
10

1

2 3 4

5

6 7
8

11

12
13

14

15

16

17

9
18

19

21

22

23

24
25

26 27
28

29

30

31
32 33

41

42

62

67

7

32.1

32.2

33.2

30

25

38
37
39

21.1
21.2

Tornillo de la placa de bloqueo 6x1211 949583 R11-POL-10

13 949585 R13-POL-10 Placa de bloqueo

12 Arandela de resorte de  placa de bloqueo949584 R12-POL-10

25 Rodillo de guía

24 949596 R24-POL-10

23.1

23.2

ACC

ACC

21.2 949594 R21.2-POL-10

23 949595 R23-POL-10

Anillo de acero

Placa de suspensión

Conjunto de placa lateral derecha

Placa lateral derecha

Anillo de retención Ø20

21.1 949593 R21.1-POL-10 Rodamiento de aduja HK15212

21 949592 R21-POL-10

R19-POL-1019 949591

Polipasto industrial de cadena, 10 toneladas, Truper Código: 16829 Clave: POL-10

Perno del gancho superior 18x6914 949586 R14-POL-10

16

No. ClaveCódigo Descripción
Tuerca hexagonal M10

Cubierta de volante de mano

Pasador

Rueda de mano

Tapa del disco de freno

Placa de fricción

Engranaje de trinquete

Asiento del freno

Ensamble de placa lateral izquierda

Placa lateral izquierda

Pin de soporte 10xx12x146

Asador de trinquete

1 949573 R1-POL-10

R2-POL-10

R3-POL-10

R9-POL-10

Tuerca hexagonal ranurada M10

2 949574

3

4

5

6

7

8

9

10

10.1

10.2

10.3

949575

949578

949579

949580

949581

949582

ACC

17 949589 R17-POL-10

18

949588

949590

R10-POL-10

R6-POL-10

R16-POL-10

R7-POL-10

R8-POL-10

R18-POL-10

Piñón de cadena

Rodamiento A 6007

Anillo de retención

Trinquete

Resorte de trinquete

R4-POL-10949576

R5-POL-10949577

26 949598 R26-POL-10

27 949599 R27-POL-10 Pasador

Pasador de placa de suspensión 10x40

949597 R25-POL-10

ACC

ACC

15 Anillo de retención Ø10949587 R15-POL-10

A A

43

16



B
30 949602 R30-POL-10

R28-POL-1028

29

949600

949601 R29-POL-10 Engranaje entablillado 

Conjunto de engranajes de disco

Anclaje final

77 Conjunto de carcasa de gancho inferior

74 949622 R74-POL-10

R72-POL-1072

73

949621

949622 R73-POL-10

70 949619 R70-POL-10

71 949620 R71-POL-10

Piñón de cadena

Tornillo hexagonal 12x40

Placa de bloqueo

Eje del gancho inferior 29x103

Tornillo 6x14

69 949618 R69-POL-10 Eje del gancho 32x103

67 949617 R67-POL-10

R65-POL-1065

66

949624

949616 R66-POL-10

Polipasto industrial de cadena, 10 toneladas, Truper Código: 16829 Clave: POL-10

Gancho60 949611 R60-POL-10

62

No. ClaveCódigo Descripción

Engrane 1

Engrane 2

Anillo de retención Ø32

Balero 6200

Anillo de presión

Conjunto de tapa de engranajes

Cubierta de engranajes

Tuerca hexagonal M12

Placa de nombre

Remache de la placa de identificación 3x6

Cadena de carga

Cadena de mano

30.1 ACC

R31-POL-10

R33.2-POL-10

Eje del piñón

30.2 ACC

31

32

32.1

32.2

33

33.1

33.2

34

35

40

43

949603

949606

949607

ACC

949608

ACC

949610

63 949614 R63-POL-10

64

949613

949615

R32.2-POL-10

R62-POL-10

R33-POL-10

R43-POL-10

R64-POL-10

Opresor 12x12

Conjunto de carcasa de gancho

Pestillo de seguridad

Ensamble de camisa para gancho

Tuerca hexagonal M5

Resorte de seguridad

R32-POL-10949604

R32.1-POL-10949605

949623 R77-POL-10

ACC

949609 R40-POL-10

61 949612 Tornillo 5x31R61-POL-10

B

60

70

61 63
64

65
66

68

72

74

77

69

78

62

67

60
61

63
64

65

66

7273

69

62

73

70

71

65

71

28

29

30

31
32 33

62

67 32.1

32.2

33.2

30

25

39

B

40

70

71


